Filz Kabelwanne - Filz Kabelkanal - zu 70 % aus recycelbarem Kunststoff - in 3 Längen



Die Filz-Kabelwanne aus hochwertigem Formfilz mit einer Materialstärke von 9 mm besteht zu 70 % aus recycelbarem Kunststoff und ist damit eine umweltfreundliche Lösung für das Kabelmanagement. Erhältlich in drei praktischen Längen von 74, 115 und 147 cm ermöglicht sie eine flexible Anpassung an unterschiedliche Schreibtischgrößen. Die robusten Befestigungswinkel aus Metall sind schwarz lackiert und garantieren eine sichere und dauerhafte Montage.

Die Kabelwanne aus Filz ist eine praktische Lösung, um Kabelsalat effektiv zu vermeiden und den Arbeitsbereich zu organisieren. Die Montage ist denkbar einfach: Die mitgelieferten Befestigungswinkel werden mit den im Lieferumfang enthaltenen Holzschrauben unter der Tischplatte befestigt. Nach der schnellen Montage kann man sich sofort über einen aufgeräumten und strukturierten Arbeitsplatz freuen.

Produkteigenschaften Filz Kabelwanne(n):

Formfilz (Materialstärke 9 mm) / Dunkelgrau aus 70 % recycelbarem Kunststoff Filz ist schall- und wärmedämmend Befestigungswinkel Metall schwarz lackiert Schrauben zur Befestigung werden mitgeliefert

Filz Kabelkanal 74 cm lang

Äußere Maße: H: 98 mm. // B: 740 mm. // T: 150 mm

Filz Kabelkanal 115 cm lang

Äußere Maße: H: 98 mm. // B: 1150 mm. // T: 150 mm

Filz Kabelkanal 147 cm lang

Äußere Maße: H: 98 mm. // B: 1470 mm. // T: 150 mm

Prüfverfahren: DS EN 1021-2:2014

Entzündungsquelle: Streichholz oder gleichwertig

Prüfergebnis: nicht brennbar > Bestanden

www.sitzstehtisch.com